

# 情人节4元换来798万 买套房子当礼物送老婆

2月14日,情人节当天晚上,在双色球2017017期开奖中,邯郸市魏县南关口13100135投注站一位彩民,靠一张4元单式票投中一等奖,单注奖金798万元。第二天中午,大奖得主便匆匆来到河北省福彩中心领奖:“早点领回去,先买套房子当作情人节礼物送给老婆,再买辆好点的车装门面、犒劳犒劳自己。”

798万大奖得主是位30多岁的小伙,他告诉记者,自己在县城做小本生意,生意不忙的时候就去投注站买几注彩票,每次都是10元左右,双色球、七乐彩等等都会买上几注,其中双色球是机选两注然后守着,最长的一注已经守了七八年:“我和别人不一样,别人是机选不中了就丢掉,我从来不丢,还懒得换来换去。中奖的这张彩票上有2注号码,也是机选的,到现在已经守了8期。”

当天晚上双色球开奖后,小伙通过手机查询开奖

号码,起初以为是三等奖,高兴了一阵突然想起来再仔细看看,这一看不要紧,小伙子惊呆了:第二注号码全对上了,奖金将近800万!第二天一早,一夜未睡的小伙决定立即出发到省城领奖。找到河北省福彩中心时已经到了中午吃饭时间,小伙子唯恐身上的中奖彩票有闪失不敢远离,在兑奖大厅周围转来转去,累了就在路边找个地方坐一会儿,焦急地等待上班时间的到来。

按照规定,798万元大奖需缴纳20%的所得税,扣除近160万元的税金让小伙心疼不已,不过很快就重新高兴起来:“4元投注竟然中了798万,扣税后还剩638万多,足够改变命运了,以后要啥有啥,不再愁吃愁喝。既然是情人节中的,先给老婆买套房子当做情人节礼物;再买辆好点的车犒劳犒劳自己,装门面;带上老人和孩子出去旅游旅游。”

■ 钟才



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>



2017年2月,淮北市福彩中心趁双色球一等奖喜降淮北之际,与出租车广告公司开展了合作,在淮北1500多辆出租车的滚动LED屏上发布了淮北中出福彩双色球大奖的宣传标语。一时间,市区大街小巷都传开了中大奖的消息。

■ 贾浩然

## 3D奖讯

### 阜阳、宣城彩民 获奖3.12万元

3D17043期到17044期,分别开出050和861奖号。这两期我省彩民收获一般。据统计,在3D17043期投注中,全省中奖过万元的站点有3个,其中阜阳市34103053号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;同期宣城市34152027号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;马鞍山市34050157号站点的彩民中得23注单选奖,获奖金2.392万元。在3D17044期投注中,全省中奖过万元的站点有6个,其中合肥市34010126号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元;其余站点都各中得10注单选奖,各获奖金1.04万元。

在3D17043期,彩民投注比较看好的是692、366号码,投注注数在5200注之上。在3D17044期,彩民投注比较看好的是825、927、000、043这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。

■ 唐钟义

### 80后3D彩民再中大奖

2月8日上午,铜陵市福彩中心欢声笑语一片,原来是春节前曾中过3D第2017025期大奖37265元的80后彩民小张(化姓)再次来到中心兑奖,这次他兑取的是3D第2017031期单选60倍及组选5倍,共获奖金63265元!

小张向我们介绍说,他这次收获3D大奖63265元,凭的是自己的“经验”和“感觉”。2月7日晚,小张像往常一样来到井巷新村5号网点第34110007号福彩站点,照例在3D走势图前“研究”了一会,很快锁定号码“376”,并果断地将其单选倍投60倍,以防万一又补上5倍的组选,当晚开奖后果然将大奖收入囊中。兑奖后,他还自豪地说,现在他在福彩34110007号站点也小有名气了,很多彩民都会参照他选的号码进行投注呢!

■ 丁玉兰

## 双色球喜喜看红

### 看好中号区号和0路号多出

上期看好1路号码多出正确,2017017期开出3个1路号码,018期开出3个,019期开出2个。看好冷号码03、21,号码03开出两次,号码21依然没有开出。看好大跨度30开出正确,重点关注01头31尾正确。以下为未来3期的双色球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

**几个冷号需关注。**截至2017019期,遗漏10期以上的号码只有21和13,号码21遗漏22期了,近期需要重点加以关注。号码13遗漏11期,近期可以设防一下。其他遗漏期较长的号码中,号码18、19、20、30、32、33等,前几期都有过一段时间的弱出,近期开出的可能较大,看好这些号码能够多开出几次。比如之前的冷号码01近期已经开出两次了,未来可以继续看好这个号码可能会热出。近期红球最热的号码非号码08莫属,在连出5期后,仅隔一期再次开出这个号码,近期还是慎杀这个号码为好。其他热号码可以选择性进行关注。

**中号区号码将看好。**近期中号区号码一直开出不多,前

3期每期均是开出一个号码,并且还有过3次断号,在这期间只有一次是开出了3个号码,其他的均是在2个号码以内,因此未来我们一定要关注中号区号码能够多出,单期开出3至4个号码的形态是重点,近期看好的中号区号码有15、18、19、21、22等,共11个号码我们关注了5个,可见近期这个买点十分看好,建议彩民朋友多加关注。

**看好0路号码多出。**近期我们看好0路号码能够多出,单期出3码遗漏10期,单期出4码遗漏29期,这两个形态是近期我们关注的重点。那么看好的0路号码有15、18、21、27、30、33等号码,0路号码看好的多是中号区和大号区的号码。另外近期1路号码比较热,可需防单期开出4个1路号码的形态,这个形态已经遗漏41期,上次遗漏24期,均远超出平均13期的遗漏值,看好的1路号码有01、10、19、22、28等号码。

**13码红球推荐:**01、07、10、11、15、18、19、21、22、27、29、30、33。(上期荐中018期4个红球)

■ 喜喜

## 双色球一福断蓝

### 本周重点关注二、四区号码

**上周期回顾:**

在上周期中,三期蓝球开出了12、09、08,分布在二、三区,这也应了本栏上周期中题目所说,三区二十多期未现的情况下,连续两期开在了三区,进行了有效的回补。单双形态,继续以两双一单出现;012路方面,栏目推荐的0路号码也出现了两次;尤其在心水号码上,09和12的双双出现,也让彩民朋友收获颇丰。

在上周期过后,双色球奖池已高达9.9亿元以上,直逼10亿大关,彩民朋友可以采用复式和胆拖等方式赢得头奖。但我们一直提醒广大彩民朋友理性投注:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献。”

**下周期推荐:**

依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析近期蓝球出号情况:

区间上,上周期我们推荐的三区已经连续出现,接下来的蓝号会有一个小的奔袭,二、四区应该是本周关注的重点,建议彩民朋友关注。

单双方面,在前两周期的基础上,单双形态并无太多冷态,本周期内建议彩民朋友继续关注“两单一双”形态。

“012路”方面,上周期推荐的0路号码如期出现,也意味着012路已经轮流坐庄,本周期内是否会所有形态推倒重来,这点值得思考,因而我们建议从1路开始着新一轮的开局状态。本期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:01、03、04、07、11、12、14、15。(推荐仅供参考)

■ 一福